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Tárgy: országfásítási program 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az Országfásítási Program keretében ismét elindult a Településfásítási Program, melynek keretein 

belül a 10 ezer fő lélekszámúnál kisebb, magyarországi települések igényelhetnek fákat, köztünk 

településünk is.  

 

10 000 db sorfa áll rendelkezésre, amiből tavaszi vagy őszi ültetési időszakra lehet fát igényelni a 

mellékelt 13 fafajból a készlet erejéig, településenként minimum 10 db-ot, maximum 30 db-ot. A 

tavaszi időszak ültetéseihez 2023. február-áprilisa között, míg az őszi időszak ültetéseihez 

augusztus-november között szállítják a fákat, amiket a KEFAG Kiskunsági Erdészeti és Faipari Zrt. 

biztosít. A program lebonyolítását az Országos Erdészeti Egyesület segíti. A fák konténeresek vagy 

földlabdások, 10-14 cm törzskörméretűek, földlabdával együtt 2-5 m magasak. A szakszerű ültetés 

érdekében minden fához támasztó karót, takarómulcsot és védőrácsot biztosítanak, továbbá minden 

igénylő ajándékba kap egy madárodút is.  

 

A programban való részvétel ingyenes, a fák tárolását, öntözését az ültetésig, a fák elültetését egy 

előre egyeztetett időpontban és a fák legalább 5 éves fenntartását kell vállalni. A fákat belterületi, 

önkormányzati, állami, egyházi tulajdonban lévő ingatlanra lehet ültetni, maximum 5 különböző 

ültetési helyszínre.  

 

A programban való részvétel előzetes regisztrációhoz kötött, amit 2023. január 10-20-a között és 

az igényléseket pedig 2023. január 23-31-e között lehet majd leadni online. Az igényléseket az 

Országos Erdészeti Egyesület beérkezési sorrendben ellenőrzi és bírálja el, majd értesíti az 

igénylőket. Az igényléshez szükséges az önkormányzat hozzájáruló nyilatkozata és az ültetési 

terület tulajdonosának 5 éves fenntartási nyilatkozata.  

 

A településkép védelméről szóló 1/2018. (I.19.) önkormányzati rendelet 8. sz. melléklete 

tartalmazza a telepítésre ajánlott fákat. A fásítási programban igényelhető fák és a rendeletben 

található fák között átfedés van, ezek az amerikai hárs, az ezüst hárs, a gömb szivarfa, a kislevelű 

hárs, a nagylevelű hárs és a platán.  

 

A fásítási programban javaslom a részvételt és ültetési területként a három temetőt (132/4 hrsz., 

1344/1-2 hrsz. és 01128 hrsz.) megjelölni. A fafajok tekintetében nem javaslom fafajt megjelölni a 

határozatban, mert a fák a rendelkezésre állás mértékéig igényelhetőek. Lehetőség szerint gömb 

szivarfákat javaslok választani, de ha az elfogyott, a településkép védelméről szóló rendeletben 

ajánlott fákat kellene igényelni, ha azok is elfogytak, bármelyik fának az igénylését 

kezdeményezem támogatni.  

 

Kérem, hogy a programban való regisztrációt és a temetőkbe összesen 30 db fa igénylését az őszi 

ültetési időszakra szíveskedjenek támogatni és a fák 5 éves fenntartását vállalják.  

 

Kisbér, 2023. január 18. 

 

 Sinkovicz Zoltán s.k.  Pápai Mónika s.k. 

 polgármester           referens 

 

 



Határozati javaslat: 

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

 

részt kíván venni az Országfásítási Program keretein belül indult Településfásítási Programban.  

 

őszi ültetéssel az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező temetőkbe (kisbéri 132/4 hrsz.; 

1344/1-2 hrsz. és 01128 hrsz.) 30 db fa igénylését támogatja. 

 

vállalja a fák tárolását, öntözését az ültetésig, a fák elültetését egy előre egyeztetett időpontban és a 

fák legalább 5 éves fenntartását a Kisbéri Városigazgatóság útján.  

 

felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a Programba regisztráljon, a fákat megigényelje és az 

egyéb kapcsolódó feladatokat elvégezze.  

 

Határidő: a határozat kiadására: azonnal 

Felelős:  Sinkovicz Zoltán polgármester 

  Gerenday Zsuzsanna városigazgató 

 

 

 


